

MINUTA ȘEDINȚEI DIN DATA DE 29.03.2024

Azi, data de mai sus, orele 10:00 în sala de festivități a primăriei are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local Corbu. La ședință participă 11 consilieri. Este prezentat procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în unanimitate.

Se prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței și anume:

1. Proiect de hotărâre cu privire la închirierea unor spații la dispensarul uman;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

Proiectul ordinii de zi este supus aprobării și este supus în unanimitate.

Primul punct pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre privind închirierea a unor spații pentru desfășurarea unor activități medicale aflate în imobilul dispensar uman. În raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate se arată că o serie de spații din incinta dispensarului uman sunt libere, urmare a încetării unor contracte; a fost întocmit raport de expertiză pentru stabilirea prețului chiriei, precum și un studiu de oportunitate privind închirierea acestor spații. Proiectul este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 13.

Al doilea punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre inițiat de primarul localității pentru aprobarea regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență pentru familii și persoane singure aflate în situații de dificultate. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului asistență socială în care se arată că ajutoarele de urgență pot fi acordate în situații de necesitate pe baza unor criterii stabilite prin hotărâri ale consiliului local; de asemenea, proiectul este însoțit și de avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 14.

Punctul al treilea pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate în care se arată că bugetul local se rectifică cu suma de 668322,57 lei pentru investiția "Modernizare pod beton armat situate pe Dc 73 comuna Corbu, județul Olt" și cu suma de 184281,03 lei pentru investiția "Extindere canalizare și rorduri în comuna Corbu, județul Olt". Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 15. Nu sunt discuții.

Nu sunt discuții pe marginea materialelor de ședință, doamna președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat prezenta minută a ședinței.

Președinte de ședință,  
GHEORGHITA VLAD



Secretar general,  
CORIN [REDACTED] IRLAN

